

Bearbeitung	Valentin Saks
Aktenzeichen	sp208ueber.odt
Telefon Durchwahl	+49 231/7556700
Datum	31.01.2019
Seite	1 von 5

Protokoll der 208. Sitzung des Studierendenparlaments vom

Gebäude:
Emil-Figge-Straße 38b
Dortmund Campus (Nord)
Raum 010
Telefon +49-231-755-6700
Telefax +49-231-755-6701

www.stupa.fh-dortmund.de
www.asta.fh-dortmund.de

AStA - Geschäftszeiten:
Mo-Do 09³⁰ - 13³⁰

Verkehrsverbindungen:
S1 Dortmund Universitär S
HB1 Dortmund Universität S
447 Dortmund Universität S

Bankverbindung:
Stadtsparkasse Dortmund
BLZ440 501 99
Kto 151 00 90 26

E-Mail:
praesidium@stupa.fh-dortmund.de

Anwesende MdSP: Valentin Saks, Florian Eichel, Felix Ebberg, Sabina Culicovscaia

Anwesende MdAStA: Lara Müller, Julia Strzyzewski, Geoffrey Burmester

Anwesende MdStW: siehe Anwesenheitsliste

Anwesende Gäste: siehe Anwesenheitsliste

Um 18 Uhr sind 4 MdSP da, somit ist das StuPa nicht beschlussfähig.

Valentin Saks eröffnet die Wiederholungssitzung um 18:15 Uhr.
Die Einladung ist form- und fristgerecht erfolgt.

Es sind 4 MdSP bei der Wiederholungssitzung anwesend, womit die Beschlussfähigkeit gegeben ist.

Christian Wagner beantragt eine Änderung der Tagesordnung, dem wird nicht stattgegeben.

Aufgrund dessen lautet die Tagesordnung wie folgt:

- TOP 1 Projektförderungsantrag Erstsemesterbegrüßung FB8
- TOP 2 Urabstimmung Nextbike
- TOP 3 Entlastung des Studierendenwerksvertreter.in
- TOP 4 Benennung des Studierendenwerksvertreter.in
- TOP 5 Genehmigung des Protokolls der 207. Sitzung
- TOP 6 Berichte und Anregungen
 - 1. AStA
 - 2. StuPa
 - 3. Senat
 - 4. Studierendenwerk
- TOP 7 Wahlausschuss
- TOP 8 Wahlprüfungsausschuss
- TOP 9 Erweiterung des Finanztopfes des AStA für Exkursionen und Weiterbildungen
- TOP 10 Sonstiges

TOP 1 Projektförderungsantrag Erstsemesterbegrüßung FB8

- Laura Stolz erläutert den Projektförderungsantrag.
- Valentin Saks stellt Antrag den Projektförderungsantrag für die Erstsemesterbegrüßung des FB8.

(4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen)

[Sp208-01]

TOP 2 Urabstimmung Nextbike

- Wahlausschuss zeigt Verfahrensfehler bei der Organisation der Urabstimmung für den möglichen Vertrag mit Nextbike auf. Um diese zu überarbeiten, ist Aufgrund der Vertragsunterzeichnungsfrist keine Zeit. Damit die Meinung der Studenten dennoch gehört werden kann, wurde eine Alternative vorgeschlagen.

Diese lautet wie folgt:

- Umbenennung von Urabstimmung zu Meinungsbild
- Bekanntmachung der Umbenennung auf allen zuvor beworbenen Kanälen

Diese Alternative wird angewendet.

TOP 3 Entlastung des Studierendenwerksvertreter.in

- Valentin Saks stellt den Antrag auf die Entlastung des Studienwerksvertreter.in

(4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen)

[Sp208-02]

TOP 3 Benennung des Studierendenwerksvertreter.in

- Felix Ebberg stellt Bekir Karaman zur Wahl des Studienwerksvertreter.in
- Es meldet sich keine Gegenkandidatur
- Valentin Saks stellt den Antrag zur Wahl von Bekir Karaman

(4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen)

[Sp208-03]

- Bekir Karaman nimmt die Wahl an

TOP 3 Genehmigung des Protokolls der 207. Sitzung

- Felix Ebberg stellt den Antrag zur Annahme des Protokolls

(4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen)

[Sp208-04]

TOP 3 Berichte und Anregungen

- AStA
 - AStA- Seminar hat stattgefunden und lief reibungslos
 - Erste Hilfe Angebot des AStA wurde umgesetzt
 - AStA möchte nachhaltigere Produkte nutzen
 - Antrag wird erläutert
 - Valentin Saks stellt den Antrag, dass der AStA ab sofort Tierwohl-Lebensmittel, sowie Bio Obst und Gemüse in allen Veranstaltungen organisieren und benutzen darf.

(4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp208-05]**
- StuPa
 - Treffen mit Rektorat hat stattgefunden
 - Herr Prof. Dr. Swik ist neuer Rektor
 - Satzung wurde geändert
 - Schreibwerkstatt soll durch Rektorat verlängert werden
 - Felix Ebberg wünscht bessere Zusammenarbeit der Gremien und geeigneterere Protokolle
 - Bekir Karaman und Christian Wagner wünschen sich bessere Übersicht über alle Gremientermine und Protokolle
- Senat
 - Eckpunkte für Hochschulentwicklungsplan wurden vorgestellt
 - Bis März findet keine Sitzung statt
- Studierendenwerk
 - Berichtet
 - Bis März findet keine Sitzung statt

TOP 3 Wahlausschuss

- Christian Wagner teilt mit, dass bis Ende März der gesamte Wahlausschuss gewählt sein muss

TOP 8 Wahlprüfungsausschuss

- Valentin Saks liest den schriftlichen Antrag von Kevin Grellmann zur Aufnahme in den Wahlprüfungsausschuss vor
- Valentin Saks stellt den Antrag zur Wahl von Kevin Grellmann
 - (4 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp208-06]**
- Kevin Grellmann nimmt die Wahl an

Top 9 Erweiterung des Finanztopfes des AStA für Exkursionen und Weiterbildungen

- AStA stellt mögliche Erweiterung des Finanztopfes der Projektförderungsanträge für Exkursionen und Weiterbildung vor.
- Da die mögliche Erweiterung auf Zustimmung trifft, arbeitet der AStA Richtlinien zur Beantragung aus

Christian Wagner und Bekir Karaman verlassen den Raum

Top 10 Sonstiges

- Valentin Saks bittet den AStA Satzung der Studierendenschaft der FH Dortmund, Geschäftsordnung des StuPA der FH Dortmund und Wahlordnung der FH Dortmund wegen Unstimmigkeiten zu überarbeiten

Valentin Saks schließt die Sitzung um 20:02 Uhr

Sitzungsdauer: 1 Stunde 47 Minuten

Der Termin der nächsten Sitzung wird im Umlaufverfahren entschieden.

Valentin Saks (StuPa-Präsidium)